
Анализ анкетирования родителей  

«Качество питания в детском саду» 
С 2 по 10 апреля 2024 года при помощи электронной формы было проведено 

анкетирование родителей воспитанников детского сада «Качество питания в 

детском саду», участие в котором приняли 77 законных представителей. 

Анкетирование было анонимным. Родителям было предложено ответить на 8 

вопросов, а также имелась возможность высказать свои пожелания и предложения 

по организации питания воспитанников в ДОУ. 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в 

детском саду?» 97,4 % опрошенных ответили «Да», 2,6% - «Не удовлетворены». 

 

 
На вопрос «Если в предыдущем вопросе Вы ответили «Не 

удовлетворены», то напишите почему?» были получены следующие ответы: 

 Мало фруктов, овощей, мяса 

 Ребенок часто голодный вечером, так как не любит омлет и запеканку 

 Однообразное меню из года в год 

 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок меню, по которому 

организовано питание в ДОУ?» 83,1% опрошенных ответили «В целом 

удовлетворены», 14,3% - «В основном удовлетворены, но есть отдельные 

замечания», 2,6% - «Не удовлетворены». 
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На вопрос «Если в предыдущем вопросе Вы ответили «Не 

удовлетворены», то напишите почему?» были получены следующие ответы: 

 Детям, не додают порции, ребёнок голодный 

 Много творожного, не все дети это едят 

 Пожелание - разнообразить уплотненный полдник… 

 Дублирую ответ выше 

 Хотелось бы чтобы было больше возможностей для детей на диете 

 

На вопрос «Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному 

меню и рациону питания» 72,7% опрошенных ответили «Соответствует», 5,2% - 

«Частично соответствует», 9,1% - «В основном соответствует», 13% - «Не знаю». 

 
 

На вопрос «Если Ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему?» 28,4% опрошенных 

ответили «Потому что готовят нелюбимую пищу», 8,1% - «Нет информации о 

питании», 39,2% - «Не знаю», 24,3% - «Другое». 

 
Среди ответов «Другое»:  

 Кушает все 

 Ест, но в малых количествах, дома так же 

 Не ест омлет, не нравится консистенция 

 Аллергия на молочное питание 

 Что-то не любит 
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На вопрос «Наличие в ДОУ меню и подробной информации об услугах 

по организации питания детей» 90,9% опрошенных ответили «Имеется», 5,2% - 

«Недостаточная информация», 2,6% - «Отсутствует», 1,3% - «Не знаю». 

 
 

На вопрос «Ваши предложения по вопросам организации питания 

воспитанников в ДОУ» были получены следующие ответы: 

 Всё хорошо 

 Детям мало дают овощей, фруктов, мяса, мало напитков и порции 

половинчатые 

 Питание устраивает полностью 

 Хотелось бы, чтобы в супах и других блюдах молочные продукты добавлялись 

уже после приготовления, по желанию ребенка. Ребенок не ест сметану и 

прочие молочные продукты, получается, что ребенок не ест все блюдо, если 

добавлена, к примеру, сметана в суп. Аналогично с макаронами. Ребенок их не 

ест. И, если, макароны приготовлены с мясом, то не съедается все блюдо, при 

том, что мясо отдельно ребенок бы съел. Так же, хотелось бы, чтобы в котлетах 

отсутствовал хлеб. 

 Побольше фруктов 

 Пожелание- разнообразить уплотненный полдник… 

 Разнообразить фрукты, а то одни яблоки 

 Все нравиться 

 В целом устраивает 

 

По результатам анкетирования удовлетворенность родителей качеством 

питания воспитанников в детском саду составляет 97,4%. 
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